

基督內的永恆
作者：袁立昭

當在教堂聽到歐神父告訴大家，台娥姊在台灣過逝的消息。想到多年前她還在這兒跟大家在一起，心中難過起來。當正朔宣布：在星期六將為她舉行追思彌撒，我心想，很希望在最後和她道別時，也能為她服務。

因為太太是聖詠團團長。之後她打電話給我，告訴我：主辦的一方請我在彌撒時唱答唱詠。我跟太太說：「我考慮一下。」因為很短的時間準備，我會有壓力。但掛了電話，心裏馬上說：「你不是向主說，你願意在追思彌撒中，為她服務嗎？」我一時知道，這是出於主的邀請。我馬上打電話告訴我太太說：「我願意。」

彌撒當天，來了好多、好多，台娥姊的朋友。我站在台上，唱著四段的答唱詠。當我唱到第三段時，突然發現，我怎麼這次唱的時候，都沒有換氣。我試著換氣，卻不知道該怎麼換氣。我不再想要換氣，只是完成了答唱詠。彌撒結束之後，有台娥姊的親朋好友們上台分享台娥和我們在一起時的種種。我們在哀思中，掉下喜樂的淚水。那是在主耶穌基督的愛內，活出的生命。

一位主召叫揀選，事奉生活的天主，忠信的僕人。活出了基督徒閃閃發光的生命。是我們的榜樣。我在心中想起一段經上的話。宗徒大事錄十七章 25 至 28 節「祂將生命，呼吸和一切賞給了眾人。祂由一個人造了全人類，使他們住在全地面上，給他們立訂了年限和他們所居住的疆界；他們尋求天主，或者可以摸索而找到祂；其實祂離我們每個人都不遠，因為我們生活，行動，存在，都在祂內。」我唱每一段答唱詠都不知道換氣。卻剛剛好唱到最後的一個字，用盡氣力。

人生確實短暫，但在耶穌基督內，我們卻有永恆的生命。我們是多麼有幸能在天主的愛內生活。完完全全的順服與信賴。尋求，並活出主在我們生命中的旨意。求主賜給我們信心與力量，用盡全力。人離開了，什麼都不能帶走。也許留下了一些回憶。但是，我們盼望能在天上家中，見到主的榮面，永恆的相聚。